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Elérhető az iPhone-ra kifejlesztett iGO My way 
2009 első ingyenes frissítése a legújabb 
térképekkel és új szoftverfunkciókkal!  

Az iGO My way 2009 iPhone-ra kifejlesztett navigációs megoldás 
első ingyenes térkép- és szoftverfrissítése letölthető az Apple App 
Store-ból. Az 1.1 verzió sok fontos újítás mellett új 
országtérképeket is tartalmaz. 

A Nav N Go leányvállalataként működő NNG Global Services elérhetővé tette az iGO My 
way 2009 iPhone-ra kifejlesztett navigációs applikáció első, ingyenes frissítését. A 
letölthető új verzióban már az új, 2009. második negyedévi Európa és Észak-Amerika 
térképek szerepelnek, így a navigációs szoftver felhasználói nemcsak számos új 
funkcióhoz, de naprakész térképekhez is hozzájutnak, így soha nem tévednek el a 
folyton változó utakon.  
 
„A legtöbb navigációs-alkalmazás szolgáltató még nem jelentette be térképfrissítéseik 
elérhetőségét, az iGO My way 2009 felhasználói viszont már élvezhetik a frissített, 2009. 
második negyedévi Észak-Amerika és Európa térképek nyújtotta előnyöket. Még 
fontosabb, hogy a felhasználók további felmerülő költségek nélkül tölthetik le ezeket a 
naprakész térképeket, ezáltal az iGO My way könnyen elérhető, jövőbiztos navigációs 
megoldást nyújt valamennyi felhasználónk számára!” – mondta Vahl Tamás, a NNG 
Global Services ügyvezető igazgatója. 
 
A felhasználói visszajelzések alapján több fejlesztés történt a navigációs szoftverben is, 
így az iGO My way 2009 1.1-es verziójában már lehetőség van köztes célpont 
beszúrására is, így a megtervezett út során könnyen útba ejthető egy benzinkút, egy 
étterem, vagy akár egy ATM automata. A frissítésnek köszönhetően elérhetővé vált a 
célpont megadásakor is hasznos QWERTY billentyűzet, valamint a zenelejátszás 
beállításai (szünet, újraindítás, ugrás a következőre) a Gyorsmenüből is vezérelhetők, a 
menetközben lejátszani kívánt számok sorrendje pedig összeállítható anélkül, hogy ki 
kellene lépni az alkalmazásból.  
 
Hasznos újítás továbbá, hogy az iGO My way 2009 teljes mértékben integrálja az iPhone 
címlista elemeit, így bármely, valódi címmel rendelkező elem megadható úticélként. 
Amennyiben pedig a felhasználó olyan hasznos helyet (POI-t) talál, amely rendelkezik 
telefonszámmal, az a navigációs alkalmazásból közvetlenül felhívható. 
 
 

http://www.nngglobal.com/�
http://www.igomyway.com/hu/�
http://www.igomyway.com/hu/�
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A funkciók teljes listája megtekinthető a hivatalos termékoldalon:  
 

  igomyway.com  

 
Az iGO My way 2009 termék megvásárolható az alábbi oldalon: 
http://itunes.apple.com 
 

Az NNG Global Services csoportról 

Az NNG Global Services olyan dinamikus és innovatív fejlesztő-cégcsoport tagja, amely 
korszerű 3D-s, műholdas navigációs megoldásokat, valamint a legkülönbözőbb 
felületeken futó mobil alkalmazásokat és tartalom/közösségi szolgáltatásokat kínál. A 
vállalatcsoport emellett saját mobil játékok és digitális térképek fejlesztésével is 
foglalkozik. A csoport első termékét a 2006-os németországi CeBIT-en mutatta be. Azóta 
világszerte több mint 70 hardvergyártó vállalat és márka, mint például a Clarion Europe 
GmbH, az LG Electronics és a Sony Computer Entertainment Europe képviselőjével 
alakított ki üzleti partneri kapcsolatot. A vállalatcsoport több mint 70 országban és 45 
különböző nyelven nyújt megbízható navigációs megoldásokat. 
 
Az NNG Global Services vállalatcsoportról bővebb információ a www.nngglobal.com 
honlapon található. 
 
Kövesse nyomon cégünk híreit, nézze meg videóinkat és töltse le képeinket: 
 
 

 
www.youtube.com/user/NNGglobal 

 
 

www.twitter.com/nngglobal  
 
 

www.flickr.com/nngglobal 
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